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Ángulos la circunferencia 

Circunferencia : Dado un punto O y una distancia r, se llama 

circunferencia de centro O y radio r al conjunto de 

todos los puntos del plano que están a la distancia r 

del punto O. 

r 

O 

Radio : Trazo cuyos extremos son el centro de la circunferencia y un punto de 

ésta ( ). 

Cuerda : Trazo cuyos extremos son dos puntos de 

una circunferencia ( ). 

Diámetro : Cuerda que contiene al centro de la 

circunferencia. Mide dos radios ( ). 

Secante : Recta que intersecta en dos puntos a la 

circunferencia ( ) 

Tangente : Recta que intersecta a la circunferencia en un solo punto ( , siendo T 

punto de tangencia). 

Arco : Es una parte de la circunferencia determinada  por  dos  puntos  distintos 

de ella ( arco CE). 

OA

DE

BC

PQ

TM

Definiciones 

cuerda 

diámetro 

secante 

tangente 

radio 
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1.8 Circunferencia y círculo 

 

Nombre Figura Perímetro Área 

Circunferencia y 

Círculo 

 

D = 2r 

 

D: Diámetro 

r2 

Sector circular 

 

Arco AB + 2r 

Arco AB =  
2 r

360º

 
 

2r

360º

 

O 

r 

1. Las circunferencias de la figura adjunta, son concéntricas de radios 6 cm y  

8 cm. ¿Cuál es el perímetro de la región achurada? 

2. En la figura adjunta, el arco DB es un cuarto de la circunferencia de centro C y 

radio BC. Si el perímetro del cuadrado ABCD es 32 cm, ¿cuál es el área de la 

región achurada? 

 

A B 

C D 

O 

O 

A 
B 

 r 

Ejercicios 
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3. En la figura adjunta el segmento AB mide 12 cm. Si los segmentos AB y AO son 

los diámetros de las semicircunferencias de centros O y O’ respectivamente, 

entonces el área y el perímetro de la región achurada son respectivamente. 

4.  En la figura adjunta, donde  es diámetro y r es radio de la circunferencia de 

centro O, el perímetro de la región achurada corresponde a 

5. En la figura adjunta, las tres circunferencias son concéntricas y el radio de la 

menor es 5 cm. Si el área de cada una de ellas es la mitad del área de la 

anterior, entonces el radio de la más grande es  

AB

A B 
30° 

O 

O 

A B O O’ 
● ● 
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